EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Oocex 3a CH beorpan 23.03.2018.

lMpBuK KONoOKBUjym u3
Ob6jeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamupatsa ll

1) (ykynuo 70 noena) CacraButy Ha je3uky Java cienehu maker kiaca:

(10 noena) Tauxka nma Ha3uB U 1EIOOPOjHE KOOPAUHATE X U Y, KOjH MOTY Ja ce JoxBare. Moske aa
ce OIIpeIy PEeajHO pacTojame u3Mel)y nBe 3amaTe Tauke  Jia ce cCacTaBH TEKCTYaJHH OIUC Ta4yKe y
obnmky nhaziv (X, y).

(10 noena) Kpye uma tauky Koja Mnpe/icTaBjba HEroB IEHTAP U 1EJI00POjHY TyKHHY IOIYIIPEUHUKA,
KOjU MOT'Y J1a ce JjoxBare. Moske Ja ce OJpeH Jia JIM ce MOBPILH JIBa 33aJaTa Kpyra Mmpekiianajy u 1a
ce cacTaBM TEKCTyaJHH ONHC Kpyra y oOnuky Krug [yewmap, nonynpeunuxk]. Cmatpa ce na ce
KpyroBH KOjH C€ caMO JOAMPYjy HE TMpeKiamnajy; Hop. Kpyr ca meHtpom y Tauku (1, 1) u
MOJYIPEYHUKOM | M KpyT ca 1eHTpoM y Tauku (3, 1) u momynpedyHukom | ce He mpekianajy.

(20 noena) Ilpmexnc uma uMe U MOXE Ja CaApPKU 3aaaTH Opoj KpyroBa (cMarpatd jaa ce Opoj
KpPYroBa YBEK KOPEKTHO 3ajaje, He Tpeba IpoBepaBaTH H-ETOBY MCIPABHOCT). Moxe aa ce nozaa
3a7aT¥ Kpyr Ha IPTEK M YKIOHU KPYT ca 3aJaTHM MHICKCOM (MHICKCH MOYMIbY Of 1, MHIEKC He
MOpa OMTH KOPEKTHO 3aJaT) ca LpTeXa, caMO YKOJIHMKO Cy MCIYHCHU OAroBapajyhu ycioBu 3a
onpeheny Bpcry mprexka. [loBpatHa BpemHOCT oJaBama M yKIamama KPYroBa j€ HHIUKATOP
yCHEUIHOCTH oreparuje. Moxe Ja ce JOXBaTH KPyr ca 3aaTUM MHAECKCOM (MHICKCH MOYHbY o 1,
MHJIEKC HE MOpa OMTH KOPEKTHO 33/1aT) ca mpTexa. MosKe Ja ce TOXBaTh Ha3WB BPCTE LIPTEXKa, Ja
ce J0xBaTH OpOj KpyroBa Ha LPTEXY M Ja CE€ CaCTaBU TEKCTYaJHH OMKC IPTEXa y OOJNUKY ume
[Hasue _eépcme], n3a yera ciejie TEKCTYaIHU OIKMCH KPYTOBa, CBaKH y MOCceOHOM peny (YKOJIUKO Ha
HEKOj TIO3UIHjH Y IPTEXKY HE MOCTOjH KPYT, IPECKOYHUTH je, O3 U3MEHE OIUCa).

(15 noena) Ipexnanajyhu ypmedsc je NpTEXK y KOjeM 3a CBAKH KPYT' MOpa J1a BaXKH Jla My CE ITOBPIII
mpekana ca MoBpHIM OapeM HEKOT JIpyror Kpyra Ha nprexy. CTBapa ce ca 3alaTHM HMEHOM,
OpojeM KpyroBa Koje MOXe Jia CaApH U jJeHUM 3afaThuM KpyroM. Huje moryhe ykinoHuTH jenuHu
Kpyr ca uptexa. Ha3zus Bpcre 1ptexa je PREKLAPAJUCT.

(15 noena) Henpexnanajyhu ypmedic je IpTEX y KOjeM 3a CBakKa JiBa Kpyra Mopa Jia BaXKH Jia UM Ce
NOBpIIM He mpekianajy. CTBapa ce ca 3aJjaTUM UMEHOM M OpojeM Kpyroma Koje MOKE Jla CaapKH.
Hasus Bpcre nptexa je NEPREKLAPAJUCT.

(0 noena) IlpuinoxeHna je kiaca ca riaBHOM (DYHKIIMjOM KOja HampaBHU TPH Tadyke, a 3aTHM HUCITUIIE
MOJIaTKe O MPBOj TAYKH, UCHHILE APYTy TauKy M MCIHILE BPEIHOCT pacTojama u3Mmely npse u apyre
Tauyke. HakoH Tora HarpaBu TpU Kpyra, a 3aTUM HCHHILE IOJJaTKE O MPBOM KPYT'Y, UCIIULIE IPYTH KPYT
U HCHHILIE TOoJaTaKk O TOME Ja JIM Ce MPBU U JAPYrH Kpyr npeknanajy. Hakon Tora HampaBu jenan
npeknanajyhu uprex ca Tpehum Kpyrom, aoja My Apyrd U IpBHU KPYT, YKIOHU My Kpyr ca no3uuuje 1,
a 3aTuM ucnuie uHpopMalnujy o Opojy KpyroBa Ha LPTEXKYy U IpTeX. HakoH Tora HampaBu jenaH
Henpekianajyhu uprex, 1o1a My peoM Tpehu, Jpyru U nNpBU Kpyr, YKIOHU My Kpyr ca nosunuje 1, a
3aTUM HCHHINE KPyr Ha MO3WIMjH 1, Wcruiie Kpyr Ha MO3WIMjH 2, WCIHUIIEe KPYr HA MO3UIHMH S5 H
ucnuie uprex. CBa uCucHBama BpIIe ce Ha CTaHIapIHOM HU3J1a3y (KOH30JIH).

HAIIOMEHE: a) U3pana pemema 3anatka tpaje 100 munyra.

0) Paj ce mpenaje UCKIbyYMBO Ha MIPEIBUEHOM MPEKHOM JHCKY.

B) HasuBe THIIOBa 1 MeTO/1a YCKIIAJWTH Ca HA3WMBAMA W3 MPHIIOKCHE KJIace ca TJIaBHOM (DYHKIIHjOM.

r) Ha pacnonaramy je npuctyn Web anpecu: https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/.

) Huje mos3BosbeHo umatu mopes cebe aApyre marepujaiie, HUTU y3 ce0e MMaTH eleKTpoHcke ypehaje, 6e3 003upa ja jid cy
YKJbYUYCHU WJIN UCKIBYUYCHHMU.

) Pesynratu konoksujyma Oulie o0japibenn Ha Web-y Ha agpecu: http://rti.etf.rs/rti/ir2002/index.html/



http://rti.etf.rs/rti/ir2oo2/index.html/

//main.java
package test;

import crtezi.*;

public class Main {

public static void main(String[] args) {
Tacka tl = new Tacka("T1",3,9); // x=3,
Tacka t2 = new Tacka("T2",7,7); // %=1,
Tacka t3 = new Tacka("T3",5,4); // x=5,
System.out.println(tl.dohvNaziv () + " ("
System.out.println(t2);
System.out.println(Tacka.d(tl, t2));
Krug kl = new Krug(tl, 2); // c=tl, r=2
Krug k2 = new Krug(t2, 2); // c=t2, r=2
Krug k3 = new Krug(t3, 3); // c=t3, r=3
System.out.println ("Krug[" + kl.dohvC/()
System.out.println (k2);
System.out.println ("Krugovi se " +
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new PreklapajuciC("Moj crtez 1",
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(Krug.preklapajuSe (kl,

4,

pCrtez.dodaj (k2) ;

pCrtez.dodaj (kl) ;

pCrtez.ukloni (1) ;

System.out.println ("Crtez sadrzi " + pCrtez.brojKrugova ()
System.out.println (pCrtez);

NepreklapajuciC nCrtez
nCrtez.dodaj (
nCrtez.dodaj (
nCrtez.dodaj ( ;

nCrtez.ukloni (1) ;

System.out.println
System.out.println
System.out.println
System.out.println

k3);
k2) ;
k1) ;

nCrtez.dohvati(1l)):;
nCrtez.dohvati(2));
nCrtez.dohvati(5));
nCrtez) ;
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}

new NepreklapajuciC("Moj crtez 2",

" + kl.dohvR()

" + tl.dohvY () + "™)"™);
+ "]");
k2) ?"":"ne ") +
"preklapaju");
k3);
+ " krugova");
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T1(3, 9)

T2 (7, 7)

4.47213595499958
Krug[T1(3, 9), 2]
Krug[T2 (7, 7), 2]

Krugovi se ne preklapaju
Crtez sadrzi 2 krugova
Moj_crtez_l[PREKLAPAJUCI}
Krug[T3(5, 4), 3]
Krug[T2 (7, 7), 2]

null

Krug [Tl (3,
null

Moj crtez 2 [NEPREKLAPAJUCI]
Krug[T1l (3, 9), 2]
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